mATEMATIK 4 4 1. sinav

Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

Y SENARYO 4 J

Kazanim: 11.1.1.2. A¢1 6l¢ii birimlerini agiklayarak birbiri ile iliskilendirir.

1. a=72°36'24" ve B =66°48'54" aci olgileri veriliyor.
o B

53 ifadesinin esitini bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim gember yardimiyla agiklar.

2. Oktay Bey es buyuklikte olan dikdortgen seklindeki parkeleri birlestirerek asagidaki kare sekli olusturmustur.

Sekildeki m(I\TK\L): B olduguna gore cotP degerini bulunuz.
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Kazanim: 11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim ¢gember yardimiyla agiklar.

3. xe (%n) ve sinx =% olmak Uzere

cosx + cotx ifadesinin degerini bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

4. Sekildeki ABC ve CDE tiggenlerinde [AD|Nn[BE]|={C},
[AB| L[AD], |AB|=8cm, |BC|=10cm, |CE|=5cm ve |CD|= 3 cm'dir.

Buna gore |DE|’'nun kag santimetre oldugunu bulunuz.
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Kazanim: 11.1.2.3. Siniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

~ AN
5. Sekildeki KLM tggeninde m(KLM) = 45°, m(LMK) = 30° ve |KL| = 16 cm’dir.
K
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Buna gore |[KM|’nun ka¢ santimetre oldugunu bulunuz.

Kazanim: 11.1.2.4. Trigonometrik fonksiyon grafiklerini gizer.

6. f:[0,m]— R bir fonksiyon olmak tizere f(x)= 3 cos2x + 1 bigiminde veriliyor.

Buna gore f fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.
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Kazanim: 11.1.2.5. Trigonometrik fonksiyonlarin grafiklerini yorumlar.

7. [0,m] araliginda tanimh f fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

f(x) =a+bcos2x olduguna gore a-b’yi bulunuz.



